
平成２１年２月８日(日)東京国際フォーラム(東京都有楽町)において‘かきまぜ’の試食とアンケートを実施した。
６９名の回答について集計を行った。

住まい 性別
東京都内 ６２人 男性 ９人
茨城県 ３人 女性 ６０人
埼玉県 ２人
神奈川県 １人 年齢
千葉県 １人 ２０～３９歳５人

４０～５９歳２１人
６０歳以上４３人

☆回答者は、東京都内在住の６０歳以上の女性がほとんどである。

どういう用途に使いたいですか。
家庭用 ６７人 (複数回答あり)
進物用 ６人 ☆進物用と答えた人は全員女性
友達に １人 ☆かきまぜは、家庭用に使いたいと答えた人が多い。

パッケージの第一印象は
とても良い ３１人
やや良い ３０人
どちらでもない ６人
やや悪い ２人
悪い ０人
☆パッケージのデザインは、とても良いとやや良いをあわせると６１人(８８％)と講評である。
☆和風、はっきりしている、色彩、シンプル、品がよい、等が良い点としてあげられている。
☆地味、インパクトに欠けるなどが悪い点としてあげられている。

郷土料理を食べてみたい
思う ６２人
思わない １人
無回答 ６人
☆食べてみたい食材としては、りんご、さかな、こめ、きのこ、やさい、くだもの、ゆず、などが上げられている。
☆食べてみたい料理としては、魚料理、ゆず茶、雑煮、ほうとう汁、鶏鍋、芋煮汁、カニすき、炊きゴミご飯、きりたんぽ
などがあげられている。

進物にどのくらいお金をかけますか。 農産物加工品を買うときの基準
１，０００円未満 ６人 手づくり感 ５８人 ☆その他の基準として
１，０００円以上２，０００円未満２４人 値段 ３４人 新鮮さ
２，０００円以上３，０００円未満１５人 外観 ５人 添加物の有無
３，０００円以上５，０００円未満２３人 その他 １０人 知らない素材
５，０００円以上１万円未満 １人 鮮度

安心して食べられそうか
添加物無し
全て含めて考える。
野菜、漬け物が欲しい
農薬

☆その他の意見なんでも 売り手さんのすすめ
おこわがおいしい！とてもステキです。レシピがあったら良いと思います。
自分の近くで求められない物が興味があります。
味はもちろんですが、知らない都会の人から見たらある程度の見た目も大切だと思います。
初めて見ました。もっと宣伝したらよいと思います。

等があげられている。


